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2) Y57] COP(Coefficient of Performance)

3) Y% 7] IPLV(Integrated Part Load Value)
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7.

11.

LNG(Liquified Natural Gas) Y& &8 tisto] o5& A3t L.

1 N4

2) &8 W2

AYRE ¢, = BT, ALk ¢, = -10C, ¥4 2IaAFE& U = 0001 Btw/(inch® - °F - h),

HA GHA A4, = 6 m’ ot o] HAS B3 AAIE QS W(Watt) T9E TEHA L.

1 Btu = 1.055 kJ, 1 inch = 0.0254 m, °F = 3}#|(Fahrenheit), C = 44| (Celsius).
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12. 97]2% t, = 31C, Y7IEUFE ¢, = 45%, AU=% ¢, = 25T, AUAUFE ¢, =

A Ezre] AG(ZR)EE Q = 30 kW, 24 @948 SHF = 0.600]th 27]9
od

C
t, =16CY W B $FF Ve m/h S92 FoAL,

13. 2% t = 23C, Blls= ¢ = 60%, 4= P = 101.3 kPa?l &7]¢ =H2%

P [kPa] | 0.6113 | 0.8726 | 1.228 | 1.706 | 2.339 | 3.169 | 4.246 | 5.627 | 7.381

3 -3

 MEDIE 9 RHEe fE3y|ne| MRl 2st HE Mox Mgk &b, off 2+ F7iei| kst

Cpa = 1004 kJ/(kg - C), &7 MIAA v = 083 m¥kg |tk AUl F7] L=}
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¥ Ty EA T 4AEAE AdEstd dgiA L. (#253)

1. g vete] Agst 1 a8 2 =W (chilled beam) Al =8l t)alo] A A 2.

1) 54 w7
2) 54
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4. 74 VE(Value Engineering)°ll thale] th3S A EA Q.

DI

5. MEH(CH)E ARRE 3t By w77t AES Ax 7[Fo2 249
2ol 2l Axg FUE AA J)FE kA 21%, DA 79% 2 7S o 7] A,

s i
M = A, Moy, = 16 ke/kmol, Me, = 44 kg/kmol, M, = 32 kg/kmol, Mo = 28 kg/kmol,
M, = 28 kg/kmol ©]t}

[E] W77 A 24 23

e COq O, CcO N> A

A wWEs (%) | 1000 | 235 | 051 | 87.14 | 100
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5. o] =3 (double pipe)el

X

N

t. = 20C

50T

A=Al v4E ¢, =42 kJ/(kg - T)

t); = 90T

3.6 kJ/(kg - C)

T)

AAGASF U = 160 W/(m® -
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R134a X3} e &%
p . Enthalpy [k]J/kg] | Entropy [k]/(kg - K)]
[kPa] [ T ] h ; hq Sy 5,

200 | -4.30 | 46.10 24792 0.1833 0.9339
850 | 3345 | 98.60 268.31 0.3641 0.9176
1000 | 39.37 | 107.32 | 270.99 0.3919 0.9156

Rl34a #4ZF7]%. 49 250 kPa. R134a #<4<7]%. &9 1000 kPa.
t [Tl | hlk]/kel | s [k]/(kg - K)] t [Tl | h kl/kegl | s [k]/(kg - K)]
0 251.69 0.9478 50 282.74 0.9525
5) 296.05 0.9636 60 293.38 0.9850

10 260.41 0.9792 70 303.85 1.0160




771 X4 71EA Al EEA

7164k A1243 A3 WA (AN 1002)
= 23 A
ol A FR FRIEAANEA ;:z o

7] 27 J9r &% 15 T 992 T L.
7] EF WW) X L2 T G2 FEAL.
$=7] EF UM 2% 4,2 T 992 FIA L.
S=7) &7 W A=y pE kl/kg YR TIA Q.

SRV J ¥ A= g E A L.
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Mo
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20T

0.005 kg/s
19 ¢, = 1.004 k]/(kg - C)

m, —

m,, —

0.287 kJ/(kg - K)
¢po = 1.863 KkJ/(kg + C)

T<57 71T R, = 04615 k]/(kg - K)
418 kJ/(kg - C)

A = 2501 kJ/kg

P, = 101325 kPa
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(%] $%57] o2

t [TC] 0 5 10 15 20 25 30 35 40
p [kPal | 0.6113 | 0.8726 | 1.228 | 1.706 | 2.339 | 3.169 | 4.246 | 5.627 | 7.381
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% el L= zli%ﬁ] }é
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(3] erd 23

T 1 2 3 4
=%t [TC] 16.0 24.0 -1.1 -10.0
FlsE ¢ [%] 95 45 87 40
Agky h [k]/kel 31.79 45.43 6.34 -8.48
FA7 2~ 5% C [ppml] 30 1000 - 0
A5 V [m¥/h] 400 400 - -

4 - 4
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